



开展四城联创 共建美好家园

“飓风行动”剑指车辆乱停乱放

本报讯(记者李俊军)“这几辆车没有压盲道,怎么还要贴罚单?”一位群众问道。“即日起,在路沿石以上人行道、没有施划机动车停车位的,所有机动车不得随意停放。否则,将依法予以处罚!”一位交警说。昨日下午,人民路都市花园小区北门人行道上,市公安交警支队机动勤务大队民警在寻找车主无果的情况下,将罚单贴在了停放于此的机动车前挡风玻璃上。

为营造安全、文明、有序的道路通行秩序,根据我市“四城联创”交通秩序综合整治工作要求,即日起,我市开展代号为“飓风行动”的机动车、非机动车乱停乱放集中整治行动,重拳整治车辆乱停乱放。

此次集中整治,公安交警部门在重点整治机动车在非机动车道上乱停乱放的同时,重拳整治机动车在路沿石以上的乱停乱放。在路沿石以上人行道、没有施

划机动车停车位的,所有机动车不得随意停放。在路沿石以上人行道至第一栋建筑物之间,所有机动车不得随意停放;施划有停车位的,机动车必须在停车位按位、有序、规范停放。对不按规定停放的机动车,公安交警部门将依法予以处罚。

据了解,机动车乱停乱放重点整治部位有:道路以内、路沿石以上人行道、人行道以外至第一栋建筑物。重点整治

的违法行为有:机动车不在路内停车位和不在人行道外停车位停车、不按箭头指示方向停车,非机动车在非机动车道乱停乱放。

“此次集中整治行动是提升城市管理水平和城市品位的重要举措,希望广大市民朋友能够支持、理解和配合,安全驾驶、文明出行,按位、规范、有序停放机动车,共同营造良好的道路交通秩序。”市公安交警支队有关负责人说。

焦作火车站南广场监控探头12月1日启用 不守规矩,抓拍处罚没商量

本报讯(记者李锴)记者昨日从省公安厅铁路公安局交通警察支队四大队获悉,为了维护焦作火车站南广场道路交通安全、有序,落客平台及其周边所有交通引导标志已安装完毕,抓拍系统也已调试完成,12月1日起将抓拍违法车辆并进行处罚。

昨日,铁路公安局交通警察支队四大队的民警在焦作火车站南广场外,指挥接送旅客的车辆即停即走。该大队大队长王勇告诉记者,焦作火车站南广场7月1日投入使用以来,许多驾驶员对于来此接送旅客的行车规则还没有完全适应,铁路公安部门前期一直在做交通行驶规则宣传和正确引导行车工作。

“焦作火车站南广场周边的监控探头已经全部调试完成,可以全面监控附近路段的情况,一旦乱停乱放就会被抓拍。”王勇表示,“落客平台及其周边的交通标志线清晰明了,而且还有明显的

提示。进入落客平台的车辆一定要严格按照交通标志线的指示行驶,不按规定行驶、停放的车辆都会被抓拍。”

王勇说:“监控拍摄的违法行为包含逆行、违反禁令标志线指示、压实线行驶、违章停车、不让礼让斑马线等,请广大驾驶员自觉遵守交通法规,按照交通标志的指示通行。”王勇提醒广大司机,以后到焦作火车站南广场行车、停车不能再任性了,被抓拍的违法车辆将受到处罚。

据悉,焦作火车站北广场车辆目前经常出现的违法行为有逆行、掉头、压线、占压网格线、人行道违停、下客区停车超过3分钟等,这些行为都会被北广场周边已经启用的监控抓拍。本报在此提醒司机朋友,在焦作火车站北广场区域,也一定要按交通标志行驶,不要占压黄网格线,在广场东西两侧道路的人行道上不要停车。

夜查非法营运 助力“四城联创”

本报讯(记者詹长松)“您好,请出示一下营运证和从业资格证。”11月27日19时许,焦作火车站南广场,市交通局执法处执法人员拦下车牌号为豫HTL128的出租车对其进行检查。

为了助力我市“四城联创”工作,给广大市民提供一个更加安全、文明、舒适的乘车环境,连日来,市交通局执法处联合铁路公安和城市客运管理部门,对火车站、汽车站等城市重点部位的车辆非法营运情况进行了多次检查。

在焦作火车站南广场定点检查的2个多小时里,执法人员对数十辆出租车进行了检查,发现绝大多数出租车都能保持车辆整洁,乘客反映司机都能使用文明用语。

“这一时期的检查,我们重点打击严重扰乱交通秩序、危害旅客安全的各类违法违规经营行为,重点查处出租车无证经营、揽客、拒载等违规经营行为。”市交通局执法处运管科科长尚东升说,“在刚

才的执法过程中,我们对5辆非法营运的三轮车进行了暂扣,公安交警部门将对他们作进一步处理。”

在焦作火车站南广场检查结束后,执法人员又到焦作火车站北广场进行检查。“当前我市正在创建全国文明城市,相关知识您了解吗?”“不能揽客、拒载,您知道吗?”……在检查的同时,执法人员还对出租车司机要遵守文明营运相关要求进行了告诫。

据悉,自10月初我市开展出租车“打非治违”专项行动以来,市交通局执法处在重点区域引导、劝离出租车133辆,处罚违规出租车12辆,向城市客运管理处移交投诉出租车6辆。

“下一步,市交通执法部门将继续加大对火车站、汽车站等旅客人员密集区域的巡查次数,采取定点检查与流动巡查、明察与暗访相结合的方法,对违法违规营运车辆做到精准打击。”尚东升说。

焦作被列为河南废铅蓄电池收集处理试点城市 废铅蓄电池科学处理,我们准备好了

本报讯(记者赵改玲)记者日前从市危废辐射环境管理中心了解到,近日,省环保厅等5部门联合印发的《河南省废铅蓄电池收集处理制度试点工作方案》及配套管理指南正式公布,我省开展废铅蓄电池收集处理制度试点工作,试点工作在焦作和安阳、新乡、许昌4市开展。

由于电动车具有省力、省时、便宜,尤其是能够解决特殊区域和人群的出行问题等优势,保有量相当大,有的家庭甚至拥有多辆电动车,每年都产生大量废铅蓄电池。另外,汽车产生的废铅蓄电池也不少。

那么,这些废铅蓄电池过去都是如何处理的?记者近日通过调查采访后了解到,很多市民并不清楚废铅蓄电池的危害性及再生利用价值,基本上都是折价换购新电池,有的甚至被非法回收者无偿拿走。长期以来,由于废铅蓄电池回收体系和相关制度不完善,废铅蓄电池无序回收引起非法冶炼,含铅废酸非法倾倒现象时有发生,对生态环境和公众健康造成了严重影响。对此,不少市民心存忧虑,但又无能为力。

据市危废辐射环境管理中心相关负

责人介绍,焦作被列为我省废铅蓄电池收集处理试点城市,对我们来说是一件造福环境的好事。为了做好这项工作,我市相关部门根据上级要求,认真落实,为废铅蓄电池科学收集处理打下坚实基础。

按照试点工作要求,我市的主要任务有:构建回收体系,推动落实生产者责任延伸制度,由铅蓄电池生产企业依托自有销售渠道建立废铅蓄电池逆向物流回收体系,持危险废物经营许可证的再生铅企业可通过自主回收、联合回收或委托回收等方式建立回收体系。建设溯源管理平台,建立废铅蓄电池溯源管理平台,探索废铅蓄电池全过程溯源管理模式,实行废铅蓄电池全生命周期信息跟踪。铅蓄电池生产企业、经销商、销售网点以及再生铅企业及其回收体系、运输企业等参与废铅蓄电池回收的各责任主体,要在溯源管理平台注册登记。参与废铅蓄电池回收的各责任主体收到废铅蓄电池后及时粘贴二维码、扫码录入信息,实现废铅蓄电池自产生至再生铅企业来源可查、去向可追、全程可控的目标。严厉打击违法犯罪活动。环保、公安、交通、工商等部门发挥各自

职能,将废铅蓄电池收集处理行业持续纳入打击环境违法行为专项行动,开展专项整治和联合执法行动,查处违法排污、非法生产电池、废铅蓄电池违规回收、非法集散、非法拆解冶炼、非法倾倒等违法犯罪行为。有关违法犯罪案件查处结果和失信企业信息录入河南省环保信用评价管理系统,推送至河南省公共信用信息平台、信用中国(河南)以及国家企业信用信息公示系统(河南)网站,实行公开曝光,开展联合惩戒。

据相关负责人介绍,我市此前已开展了用旧电池换新电池的做法,效果不错。《河南省废铅蓄电池收集处理制度试点方案》的出台,让我们在废铅蓄电池收集处理中更有操作依据,将有力打击一些小企业对废铅蓄电池进行违规回收、非法冶炼、非法倾倒的行为。

为了环境和健康,让我们从我做起,支持废铅蓄电池收集处理试点工作,让违法废铅蓄电池收集处理远离我们。

你的声音我在听
订报热线: 8797000
官方微博: weibo.com/jzrb
微信公众: jzrbwx
热线电话: jzrbdx@vip.126.com

可以用公积金缴纳物业费吗

问题提出: 刘先生
问题陈述: 我和爱人的住房公积金账户里都有不少钱,现在我想用公积金账户里的钱缴物业费,可以吗?怎么办理手续?
行动记者: 许明霞
行动结果: 针对刘先生反映的问题,记者近日采访了市住房公积金管理中心的相关工作人员。该工作人员说,根据相关政策规定,市民每年可一次性提取一年的物业管理费。提取时,需要提供房屋所有权证(购房合同、购房收据)原件;物业费收据原件;职工身份证原件及购房人身份证原件;职工本人银行卡原件;同时提取配偶住房公积金余额的,提供配偶身份证及银行卡和结婚证等法定证件原件等材料。如果提取本行政区外自住住房物业管理费,还需要提供购房人或购房人配偶在购房所在地的户籍材料。需要注意的是,手续须本人面签。

更多新闻资讯
请关注本报新媒体群
请扫描二维码
微信二维码 客户端二维码

Life 生活服务区

我市后天有小雨

晓晓说天气
昨日,记者从市气象局了解到,12月1日、2日,受低槽东移影响,我市有小雨,最高气温13℃。该局工作人员提醒市民朋友,雨天路滑,驾车外出要小心慢行,以免发生交通事故,给自己和他人带来不必要的麻烦。
我市今日至后天具体天气预报如下:11月29日,多云间晴天,有霾,偏东风2~3级,气温2℃~13℃;11月30日,多云,偏西风2~3级,气温2℃~14℃;12月1日,阴天有小雨,偏东风2~3级,气温3℃~13℃。
许明霞

招聘动态

明日有场招聘会 提供岗位1200多个

据悉,此次招聘会举办地点在人民路中段809号阳光大厦B座展览中心三楼。求职者可登录天纵英才网(www.tzycw.com.cn)免费进行求职登记并查看更多招聘信息。另可通过微信关注“焦作人才”(微信号:JZ-RC0391)了解更多招聘信息。
许明霞

天文信息

12月天宇将上演“金星最亮”“双子座流星雨极大”等天象

据新华社天津11月28日电(记者周润健)天象剧变在年底再次迎来高潮,片片不断。天文专家介绍,即将到来的12月天宇将先后上演金星最亮、双子座流星雨极大、水星西大距和小熊座流星雨极大等多部“天象大片”。
以“启明星”姿态现身的金星将于12月2日达到最亮,闪耀天空。每到岁末,双子座流星雨都会如期而至。天文专家表示,今年双子座流星雨的观测条件不错。预报的极大值出现在12月14日20时,非常适合我国公众观测。
12月15日,今年最后一次水星西大距将上演,观测条件不错。
小熊座流星雨往往是全年精彩天象的收官之作,该流星雨的活动期为12月17日至12月26日。天文预报显示,今年该流星雨极大可能出现在12月22日4时53分。

“四城联创”红黑榜

健教门店类 红榜

- 焦煤集团中央医院高度重视“四城联创”工作,医院内文明宣传氛围浓厚,设施齐全;医院食堂迁新址后,油烟净化设备、不锈钢厨具一步到位,各项文明宣传、基础设施均按标准落实。
- 解放区食品药品监督管理局严格对照标准,强化校园周边200米范围和农贸市场内“两小”门店的整改工作,严防“三无”和过期食品出现,营造门店文明创建氛围。
- 山阳区食品药品监督管理局对辖区“两小”门店创建工作实行精细化管理,坚持“周末搬家式大扫除”,监管人员严格对照点位测评标准,找准存在问题,建立“日销号”制度,不断提升工作标准。

黑榜

- 建设路凯莱大酒店,公益广告宣传氛围不浓,健康教育宣传版面内容与季节不符,客房内无提示牌,部分餐桌缺少文明用餐温馨提示牌,公共场合放置烟灰缸;无障碍卫生间(厕位)设施破损、不达标,餐厅操作间下水道淤积;院内绿化带中有垃圾杂物,烟头较多;停车秩序乱,私搭乱建、乱堆乱放现象严重;生活垃圾大量堆放,清运不及时;公共卫生环境脏乱,毒饵洞不合格。
- 塔南路速8酒店(焦作税苑店),院内有卫生死角,未划停车位,公益广告宣传氛围不浓,烟头较多,无障碍卫生间(厕位)有台阶,客房内市民文明公约内容过时,餐桌上缺少文明用餐温馨提示牌。酒店大门两侧乱堆垃圾杂物,乱贴乱画,乱停车辆。
- 解放区七百年街道玲玲理发店(军民街与北环路交叉口西南角),门前台阶上烟头多,店内卫生差,物品摆放杂乱,消毒记录不全。
- 山阳区太行路白记鲜汤烩面馆,环境卫生差,物品摆放杂乱,排烟罩、墙面有油垢,消毒柜未正常使用。
- 示范区世纪路泊湾旅馆(南李万村),营业区域有烟头,消毒间无消毒设施,整改缓慢,配合力度差。
(市“四城联创”指挥部督导组)

焦作市打传办提醒您:

求职、交友、保健、理财
谨防传销陷阱

发现传销请拨打电话:110或12315

中国拍卖“A”级资质 诚信示范单位 守合同重信用企业

拍卖公告

受委托,我公司定于2018年12月6日9时30分在我公司太极体育中心拍卖厅公开拍卖以下标的:

- 1.焦作市农机总公司的办公楼、仓库等剩余的所有破产财产;
- 2.焦作市粮油食品厂位于建设路与民主路交叉口东南角的建筑物等所有破产财产;
- 3.废旧设备和办公家具等;
- 4.金杯、现代等旧机动车辆一批。

受委托,我公司定于2018年12月14日9时30分在我公司太极体育中心拍卖厅公开拍卖焦作市城乡一体化示范区凯旋路与世纪路交叉口东南角的一处商务楼及附属设施。有意竞买者,请于拍卖日前将保证金交至我公司指定账户,并持有效证件到我公司办理竞买登记手续。竞买不中者,保证金于会后3个工作日内全额无息退还。

展示时间:自公告之日起
展示地点:标的物所在地
拍卖咨询电话:(0391)3996565 15903911066 办公地址:焦作市太极体育中心 焦作市乾诚拍卖行有限责任公司
2018年11月29日